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 2024אפריל  01
 "ב אדר ב תשפ"ד כ

 חברי המליאה לכבוד: 

 א.ג.נ., שלום רב ! 

 03/2024 –  דיון מליאה  פרוטוקול הנדון: 

 תשפ"ד  – 26/03/2024– שני יום 

       נוכחים: 

    ראש המועצה    – יהונתן קוזניץמר 
 חבר מליאה  –שגיא הדרי  מר 
 חבר מליאה   – אהרון שאול מר 
 חבר מליאה  – מנחם דוישטמר 
 חבר מליאה   – אבי ברק מר 
 חבר מליאה   – ניר שמיר מר 
 חבר מליאה  –  יוסי גולדברגמר 
 סגן ראש המועצה   –  אהרון לאוטמןמר 
 חברת מליאה  – יסמין נתןגב' 
 חברת מליאה  –ענבל הלל  גב' 
 חברת מליאה –  ענבל אורן ברנדגב 

 
  משתתפים: 

 מנכ"ל המועצה  –  ארונוביץמאיר מר 
   גזבר המועצה –  מאיר אלמליחמר 
  היוצאת   מליאההחבר  – אבנר לוי  מר

                                                                                                                 חבר המליאה היוצאת  -ליאור זיו מר 
 יועמ"ש –ברוך חייקין   מר
 
 
 20:18  שעת התחלה:  
 

אירוע מרגש מבחינתי. נראה לי שגם מבחינת כולנו. אני רוצה קודם כל לפתוח את הדברים   יהונתן: 

באמירת תודה גדולה ופרידה מאנשי הציבור שמסיימים את דרכם לפחות בעשייה הציבורית  

שקשורה למליאה. אני בטוח שהם ימשיכו ויעשו למען הציבור בהמשך הדרך גם בעוד פורומים  

ום להגיד תודה על חמש שנים של עשייה ושל השקעה וכולנו יודעים פה,  שונים ביישוב. זה המק 

העשייה גם לפעמים עד השעות הקטנות של הלילה, ביום    – ומי שחדש פה עוד יכיר את זה  

ובלילה. רציתי להגיד קודם כל בשם כל חברי המועצה תודה גדולה לליאור זיו ותודה גדולה גם  

 מצא פה אבל כמובן תודתנו מפה בשם כולנו.  לאבנר לוי וגם עו"ד יצהר הס שלא נ 

. נעלה פה  ולמדינת ישראל   מונים לפי חוק, למועצה מבקש מחבריי המליאה הנכנסת להצהיר א                        

את הנוסח שכל אחד מחברי המליאה החדשים והנכנסים בעצם כולנו צריכים להצהיר אמונים,  

 .  " אני מתחייב לשמור אמונים למדינת ישראל ולמלא באמונה את שליחותי במועצה " זה הנוסח.  
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 (. כלל חברי המליאה הצהירו אמונים ע"פ הנוסח שהקריא ראש המועצה )                       

נציגי ציבור מעולים, הציבור בחר בנו במטרה לעבוד בשביל תושבי קרני  יש פה  ברוך השם ש  יהונתן: 

 שומרון בפרט ובשביל השומרון בכלל. בעזרת השם נעשה ביחד ונצליח.  

 לדיוני המליאה. כרגע קבענו בימי שני לא לפני השעה שבע. קבוע  יום  מבקש לקבוע   מאיר: 

בכל מקרה זה יום עקרוני ואחר כך מקסימום בינינו נסכים. בכל מקרה גם אם עכשיו קבענו יום   יהונתן: 

שני, אפשר להחליף את זה אחר כך, אפשר לדון בימים הקרובים בינינו ביחד מה הכי נוח. נדון  

 בווטסאפ ונחליט ונעביר ליום קבוע אחר.  

 .  יום אחר ע"פ בקשתכם  במליאה הבאה נקבע   מאיר: 

 זה לא מחייב שום דבר, חוץ מזה שנדבר ונקבע בינינו מה צריך.  יהונתן: 

 טוב ברגע שנסגור, שיהיו לנו תאריכים קדימה.   אהרון לאוטמן: 

 ברגע שיהיה יום קבוע, יהיו תאריכים שנה קדימה. בינתיים בשביל הפרוטוקול נעשה ככה.   יהונתן: 

תושבים, הגענו למועצה שהיא מעל    10,000מעל    ' אישור העלאת הרשות לדירוג ב הנושא הבא:   

 תושבים וצריך בחוק לקבוע את הדירוג הזה במליאה.   10,000

שכר מנכ"ל, זאת  ל כל מי שצמוד  ל העלאת שכר    העלייה במדרגת הרשות היא המשמעות של   מאיר: 

אומרת גזבר, מהנדס, מבקרת המועצה, מנהל אגף שפ"ע, מנהלת משאבי אנוש, מנכ"ל החברה  

 הכלכלית ומנהלי המחלקות בחברה הכלכלית.  

 הכול על פי חוזר מנכ"ל.   : גולדברג   יוסי 

 את המשמעות, כל זה נכנס לבסיס התקציב, רק צריך לאשר את זה גם. מי בעד?    הצגתי  מאיר: 

 יש פה ברירה אחרת?  : גולדברג   יוסי 

עברנו לרמה אחרת    10,000  - . יש מדרגות של מועצות על פי כמות תושבים, ב א לאשר אפשר ל  מאיר: 

יש אישור למנות סגן  לכן  כמו שהיו בעבר,    9חברי מליאה ולא    11של תושבים, בגלל זה יש כאן  

  – לא מינו סגן בשכר ולא הגדילו שכר רשויות שגם אם גדלו  בשכר, מה שלא היה עד עכשיו, יש  

יש לה עוד סמכויות. אחד הדברים זה השכר של הבכירים, שכר הבכירים כולו נגזר משכר של  

   . מנכ"ל המועצה ומזה נגזרים כל הבכירים. שמתי כאן בדיוק את המשמעות מי נגזר מזה 

 זה כבר היה?   2023בתקציב   אהרון לאוטמן: 

 . כי זה לא אושר עד אחרי הבחירות ולא מימשנו את זה    2023כן, זה היה כבר בתקציב   מאיר: 

 כולם בעד?  מאיר: 

 11 בעד: 
 0 נגד: 

 0 נמנעים: 
 החלטה התקבלה פה אחד 
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. יש לנו כמו שמאיר  2024מינוי סגן ראש רשות ממלא מקום בשכר לאחר אישור תקציב מועצה   יהונתן: 

תושבים, יש פה תקן לסגן בשכר, שגיא הדרי. כמובן    10,000  - אמר עכשיו, מכיוון שעברנו את ה 

באישור תקציבי שזה כבר יקרה בהמשך ברגע שנאשר את התקציב, גם על  שהכול צריך לעבור  

 זה צריכים להצביע. 

כרגע מה שאתם מאשרים זה סגן וממלא מקום לראש מועצה. זה בכל מקרה בלי שום קשר   ברוך: 

לשכר, בלי שום קשר לתקציב, בסדר? כי סגן ממלא מקום יכול להיות גם בלי שכר. אז כרגע  

, אני מסביר, כרגע הוא ללא שכר  ללא שכר   , הוא ימונה, זו הצעת החלטה, לסגן ממלא מקום 

 מכיוון שאין לנו תקציב מאושר.  

 ברור, מר חייקין.  : גולדברג   יוסי 

בפעם הבאה אחרי שתאשרו תקציב, אז גם נביא אותו שוב. כרגע הוא כן ממונה כסגן ממלא   ברוך: 

מקום במידה ותסכימו. בפעם הבאה שתהיה אפשרות להוסיף את השכר, אנחנו נעשה עוד  

 החלטה ויהיה לו שכר. 

 הסמכות בהקשר הזה מואצלת בנושא של תכנון ובנייה והנדסה לשגיא הדרי, מי בעד?  יהונתן: 

 10               בעד:  

 0                 גד: נ                        

 )שגיא הדרי(   1 נמנעים: 
 החלטה התקבלה ברוב קולות.  

 

 מתוקף זה, הוא יו"ר ועדת תכנון ובנייה?  : גולדברג   יוסי 

לא, זה לא יו"ר ועדת תכנון ובנייה. זה האצלת סמכויות בנושא תכנון ובנייה ובנושא הנדסה.   יהונתן: 

תוקף של משרה. מאיר אני חייב  מבקש לאשר  אישור להמשך תפקיד מנכ"ל המועצה של מאיר,  

להגיד גם, עושה עבודת קודש ועוזר לנו בכל מה שקשור להתנעה של כל המערכות פה שאנחנו  

 לומדים, עוזר לנו מאוד בשבועות האלה ועוד ימשיך לעזור לנו, תודה על זה מאיר. 

 11               בעד:                        

 0                 גד: נ                        

   0 נמנעים: 
 .  פה אחד החלטה התקבלה  

 

 לתקנות, חשוב שזה יהיה רשום.    25רק לעניין הסעיף הקודם לפרוטוקול, זה לפי סעיף   ברוך: 

 אישור העברת זכויות חתימה בחשבונות הרשות, על פי פירוט הגזבר.   יהונתן: 

 מי שרשאי לחתום זה גזבר המועצה, אנחנו מחדשים את הרישוי שלו ושל יהונתן ראש הרשות.  מאיר: 

 שתי חתימות מחייבות?  אהרון לאוטמן: 

 שתי חתימות מחייבות.  מאיר: 
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החתימות של ראש רשות וגזבר זה חתימה סטטוטורית, בפועל לא היה צריך אישור מועצה.   ברוך: 

הבעיה שגורמים מסוימים כמו בנקים, רוצים תמיד לראות פרוטוקול. הם לא מסתפקים בחוות  

 סמכויות. לכן אנחנו מביאים את זה כדי שתאשרו. דעת שלי שיש לנו  

 מי בעד?       יהונתן: 
 11 בעד: 
 0 נגד: 

 0 נמנעים: 
 החלטה התקבלה פה אחד 

 

מינוי סגנים לא בשכר. יש שני סגנים ממונים. הראשון זה אהרון שאול, והשני זה אהרון לאוטמן,   יהונתן: 

 לעשות בהחלטה? צריך לאשר כל אחד בנפרד או שניהם ביחד אפשר  

 אפשר ביחד שניהם.  מאיר: 

 בסדר, אז סגן ראש מועצה אהרון שאול וסגן ראש מועצה אהרון לאוטמן. מי בעד?  יהונתן: 

 11 בעד: 
 0 נגד: 

 0 נמנעים: 
 החלטה התקבלה פה אחד 

 
 צריך להעביר הצהרת הון.    26.4  - עד ה   – כל אחד מהם שמונה לסגן, שלושת הסגנים   מאיר: 

של החכ"ל. יש כמות נציגים שאנחנו במליאה מאשרים כנבחרי ציבור. אז  הרכב דירקטריון  מינוי   יהונתן: 

הראשון זה אנוכי, להיות יו"ר הדירקטוריון, שני אהרון שאול והשלישי אהרון לאוטמן כנציגים של  

 המליאה בדירקטוריון.  

 . צריך לאשר את כלל חברי הדירקטוריון  מאיר: 

אהרוני, הם נשארים כמו    ה נציגים של עובדי מועצה שזה מאיר המנכ"ל, שלמה וקיל, אופיר  יהונתן: 

על פי התקנון שאחרי חמש שנים    5.5  - שהם היו, ונציגי ציבור במקום גיל ניצן שמסיים ב 

ונציגת הציבור האחרונה   אז שמעון דהן מחליף את גיל ניצן. ורותי שפיצר נשארת.    – מחליפים  

זו הגר גדות נמני, שביקשה לעזוב. אנחנו ממנים במקומה את אפרת פרלה שתחליף אותה  

 בתור נציגת ציבור. מי בעד? 

נציגי הציבור לא נכנסים כרגע לתוקף, הם נכנסים לתוקף אחרי שהם ימלאו את כל המסמכים,   מאיר: 

 יבדקו אותם שהם רשאים ויכולים ויאשרו אותם במשרד הפנים ורק אחר כך הם נכנסים למינוי. 

 אפרת פרלה גם מסיימת בנובמבר?  : גולדברג   יוסי 

 לא, הגר. חמש שנים, כל אחד ממונה בחמש שנים.   מאיר: 

 ? 25היא מחליפה אותה בנובמבר   : גולדברג   יוסי 

לא, הגר נמני ביקשה לעזוב כבר עכשיו, מה שכתוב משמאל בתאריך זה התאריך הסופי שנגמר   יהונתן: 

חמש שנים של התוקף. אבל היא ביקשה לעזוב לפני, עכשיו, ולכן אנחנו ממנים במקומה את  

 אפרת פרלה. כמובן כמו שמאיר אמר, הכול צריך לעבור בכפוף למסמכים, זה הכול. 
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 מי בעד?   

  11 בעד: 
  0 נגד: 

 0 נמנעים: 
 החלטה התקבלה פה אחד   

 

מינוי הנהלת מתנ"ס, הנציגים של המליאה בתוך הדירקטוריון. יש לנו גם עובדים, גם חברי   יהונתן: 

מליאה וגם נציגי ציבור. אנחנו מאשרים אותם כרגע, העובדים שלנו זה מאיר ואוהד זמרן, יו"ר  

הנהלת המתנ"ס נשארת ענבל אורן ברנד, אהרון לאוטמן גם נשאר בתור חבר מליאה בתוך  

אנחנו מאשרים את אור גריידי שגם ממשיך, שרה    – ציגי ציבור מטעם המליאה  הדירקטוריון. נ 

סאקס שמחליפה את יוסי גולדברג שנמצא איתנו פה בתור חבר מליאה ולכן הוא לא יכול לשמש  

כנציג ציבור אלא רק חבר מליאה, אז שרה סאקס תחליף אותו. ונציגת ציבור אחרונה מטעמנו זו  

 הייתה וממשיכה. יעלה בן צבי שגם ממשיכה,  

 רק תיקון, אור גריידי הוא נציג ציבור רגיל. תמחקו "מטעם המליאה".  ענבל אורן: 

 לבדיקת התקנון.   בכפוף אין בעיה, כל מה שאנחנו מחליטים עכשיו זה יהיה   יהונתן: 

 בדיוק. כל נציגי ציבור.   ענבל אורן: 

ענבל, תביאי אחר כך את הרשימה המעודכנת לפי הקטגוריה של כל נציג ואז נסדר את זה לפי   יהונתן: 

זה, כרגע אנחנו משאירים את זה כמו שזה ככה כפוף למה שתביאי אחר כך ברשימה הקיימת.  

 מי בעד?  

 11 בעד: 
 0 נגד: 

 0 נמנעים: 
 החלטה התקבלה פה אחד  

כולנו חברי ועדת תכנון ובנייה. אני משמש    – מינוי ועדות חובה. תכנון ובנייה, כלל חברי המליאה   יהונתן: 

 היו"ר.  

 אהרון שאול יהיה יו"ר וחברים בוועדת מכרזים זה יהיה אהרון לאוטמן ואבי ברק.    – מכרזים                        

 . היו"ר ניר שמיר כשחברי המליאה בתוך הוועדה הם יוסי גולדברג ויסמין נתן   – ועדת ביקורת                       

ואבי ברק בתור חברי  שגיא הדרי  אני בתור יו"ר, אהרון שאול, אהרון לאוטמן    – חברי הנהלה                       

 . מליאה נציגים 

 יוסי גולדברג בתור יו"ר, ניר שמיר וענבל הלל בתור חברי מליאה.   – ועדת איכות הסביבה                       

שגיא הדרי ישמש יו"ר, יוסי גולדברג וענבל אורן    – , הנצחת זכרם של נרצחי טרור    ועדת הנצחות                     

 ברנד ישמשו כחברים בוועדה. 

ישמש בתור נציג  ואבי ברק  שגיא הדרי ישמש יו"ר, יוסי גולדברג    – מלחמה בנגע הסמים ואלכוהול                     

 של המליאה.  
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ועדת איכות הסביבה חברים נוספים בתור אנשי מקצוע זה מנהל אגף שפ"ע שלמה וקיל, מנהל   יהונתן: 

 נציגי ציבור שנחליט עליהם אחר כך.    2  - מחלקת איכות הסביבה ו 

 מוציאים קול קורא לכל נציגי הציבור?  ענבל הלל: 

כן, נוציא קול קורא לנציגי ציבור כדי שיצטרפו לוועדות. במלחמה בנגע הסמים והאלכוהול יש   יהונתן: 

  2  - מנהל המחלקה לשירותים חברתיים, מנהלת מחלקת ביטחון קהילתי, מנהל אגף חינוך ו 

 נציגי ציבור שבהמשך גם יצטרפו.  

יוסי גולדברג וניר שמיר , קב"ט  יו"ר ועדת ביטחון אהרון שאול, חברי המליאה    – ועדת ביטחון                         

המועצה , נציג משטרה, נציג פיקוד העורף וגם אנחנו מאשרים עכשיו עוד שלושה נציגי ציבור:  

 נועם מאושר, עוז חלמיש ורועי כהן. כולם בעלי רקע ביטחוני והם מכירים את הנושא.  

יו"ר שגיא הדרי, חברי מליאה נציגים יוסי גולדברג. יש לנו אנשי מקצוע    – ועדת הנחות   

שנמצאים בוועדה הזאת, זה גזבר המועצה, היועץ המשפטי, מנהל המחלקה לשירותים  

 חברתיים.  

שגיא הדרי ישמש יו"ר, יוסי גולדברג ואבי ברק ישמש בתור נציג של    - ועדת מיגור אלימות                         

 המליאה.  

יו"ר הוועדה ענבל הלל, חברי מליאה נוספים שנמצאים בוועדה זה יוסי גולדברג,    – חינוך  וועדת                         

מנהל אגף החינוך, ויש לנו נציגי ועד הורים מכל     - יסמין נתן, אבי ברק וניר שמיר. אנשי מקצוע  

 נציגי ציבור נוספים.    3בתי הספר, ועד  

יו"ר שלהם מנחם דויטש, וחברי מליאה יסמין נתן וענבל אורן    – ועדת רווחה ושירותים חברתיים                         

ברנד, אנשי מקצוע מנהלת המחלקה לשירותים חברתיים ובנוסף נציג ציבור אלי נחום. אלי יש  

לו הרבה שנים בכל מה שקשור גם לטיפול ברווחה פה ואנחנו שמחים שאתה מצטרף לוועדה  

 הזאת.  

יו"ר ענבל אורן ברנד, חברי מליאה נוספים הם שגיא הדרי ויוסי גולדברג, עד    – ועדת שמות                         

 שלושה נציגי ציבור. כמו שאמרנו בהמשך יצא קול קורא להצטרפות.  

ועדה שהייתה קיימת בעבר ואנחנו ממשיכים אותה או    - ועדת דיגיטציה, טכנולוגיה וחדשנות                         

מחדשים אותה, נותנים לה פעילות ונפח. ועדה מאוד חשובה פה. היו"ר שלה יהיה אהרון  

לאוטמן, מאציל מסמכותי בנושא דיגיטציה בנושא הזה לאהרון. וחברי מליאה נוספים שרוצים  

ם בהמשך. אנשי הציבור שמצטרפים זה שמעון דהן. במידה וחברי מליאה  להצטרף, מוזמנים ג 

פה רוצים להצטרף גם לוועדה מוזמנים להגיד עכשיו או להגיד בהמשך ונצרף אותם. ועדה  

 חשובה. בעזרת השם נעשה איתה דברים טובים.  

 נוציא קול קורא.  יוסי: 

כן, נוציא קול קורא לזה גם ובעזרת השם נעשה את הדברים החשובים מאוד בכל אגפי   יהונתן: 

המועצה, בתחומי המועצה. כרגע אין לזה משמעות כספית. נאשר תקציבית את הדברים, אבל  

 כרגע אין לזה משמעות כספית.  

אולי כדאי שאני אגיד רק משפט. בעיקרון ועדות רשות, גם משתתפים בהן לרוב תושבים   ברוך: 

וכדומה. הן ועדות ממליצות למועצה או לראש המועצה בהתאם לסמכויות. יש ועדות שיכולות  

להחליט, אפילו ועדת מכרזים לדוגמה, היא ועדה ממליצה. אני רוצה שזה יהיה על השולחן כי  
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יש ם ועדות שמחליטות, שיש להן. ועדת הנחות בארנונה היא ועדה מחליטה. אבל הוועדות  

 האלה שאנחנו מדברים עליהן הן ועדות ממליצות, הן לא יכולות להביא לחיוב כספי וכדומה. 

 שימליצו דברים ראויים.  : גולדברג   יוסי 

כמו שאמרתי, ועדה חשובה מאוד שתיגע בהרבה חלקים במועצה. ועדת קליטת עליה, היו"ר   יהונתן: 

 אהרון לאוטמן, ונציגים נוספים שרוצים להצטרף מהמליאה? 

 ויטלי וובנבוי.    יוסי גולדברג: 

 נציג ציבור.  יהונתן: 

 הוא יושב שבעה כרגע והוא לא יכול היה להגיע.  אהרון לאוטמן: 

 על מות אימו.    תנחומנו גם לוויטלי   נציג ציבור  יהונתן: 

 צריך עוד, לא?  ענבל הלל: 

 יש את אסתר שהיא בעצם רכזת התחום. יש נציגות תמיד מהרווחה שמגיעה.  אהרון לאוטמן: 

אין בעיה. נציג הציבור שיהיה מטעם בוועדה יהיה ויטלי וובנבוי וכמובן רוצים לצרף אנשי מקצוע   יהונתן: 

את אסתר לביא שהיא רכזת התחום והיא תצטרף או תמשיך בוועדה. חברי מליאה שרוצים  

להצטרף לוועדה הזאת יכולים להגיד כרגע. אתם יכולים גם להגיד אחר כך ונצרף. יש מישהו  

 ? אחר כך תשלחו ונמשיך.  שמעוניין בזה 

מעלה שומרון, שכונה    – ועדה נוספת שאנחנו מקימים, ועדה גם חשובה, רואים בזה ערך גדול                         

שהצטרפה אלינו במהלך הקדנציה האחרונה וחלק מהחשיבות גם בקדנציה הקרובה זה באמת  

להדק את החיבור הזה ולתת לתושבים שם שהצטרפו בשנים האחרונות, לתת להם גם את מה  

שמגיע להם, את מה שראוי, וגם לעשות חיבור ולהמשיך את החיבור הזה בצורה נכונה וטובה.  

שת צוות התחדשות הקמנו את הוועדה הזאת, יוסי גולדברג יעמוד בתור יו"ר הוועדה  לבק 

 ובהמשך נצרף אליה כמובן מי מחברי המליאה שרוצים ונפתח אותה.  

 קודם נציגי הציבור.   : גולדברג   יוסי 

 נציגת ציבור שתיכנס זו סילבי רוזנצווייג ועומרי וזנצווייג, שניהם תושבי מעלה שומרון.   יהונתן: 

 מבקש מכולם לאשר את כלל הרכבי הוועדות שהוזכרו כאן:                        

 11 בעד: 
 0 נגד: 

 0 נמנעים: 
 החלטה התקבלה פה אחד                        

 

 מאיר, אתה רוצה להמשיך?  יהונתן: 

שק לשעת חירום שהיו"ר זה ראש המועצה, חברי המקצוע שם זה מנהלי  מ ועדת מל"ח,   מאיר: 

 המכלולים בחירום, רמ"ט מל"ח ונציגי כוחות הביטחון.  
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עדיין לא נבחרו אנשים, אבל מי שרשאי להיבחר זה קודם כל    – ועדת ערר על גובה הארנונה                         

נציגי ציבור שרשאים להיבחר    2דין הכשיר להתמנות לשופט בית משפט השלום ויש    ך עור 

 לרשות. אם יש לכם מישהו. 

 תעשו פרסום.  ברוך: 

אני היו"ר שלה, מי ששותף זה הגזבר, יועץ משפטי ואחראי מלאי של    – ועדת רכש ובלאי   מאיר: 

 אותו דבר, אני היו"ר, גזבר ויועץ משפטי.   – המועצה. ועדת תמיכות  

יש נוהל תמיכות, שעובדים לפי נוהל תמיכות. רק שתדעו, זה לא שיש לנו סמכויות אלא יש נוהל   ברוך: 

 שלם. 

הקצאת קרקעות ומבנים אותו דבר, אני היו"ר, גזבר, יועץ משפטי, מהנדס המועצה ואחראי   מאיר: 

 אני היו"ר, גזבר ויועץ משפטי.    – רכוש ומבנים במועצה. ועדת תרומות  

 יש שם לאחראי רכוש?  יוסי: 

 נוי מהגזברות.   מאיר: 

ראש המועצה הוא היו"ר, מנכ"ל, מהנדס הרשות, מהנדס    – תחבורה ורשות תמרור  וועדת                         

אפשר לצרף כאן מי    – תחבורה וקצין תנועה ממשטרת ישראל. אם רוצים לצרף חברי מליאה  

 שרוצה.   

 מה המשמעות של ועדת תרומות?  : אבי ברק 

אנחנו מאשרים כל תרומה שמגיעה למועצה, אם אפשר לקבל אותה או לא. יש נוהל מסודר   מאיר: 

 שנבדוק אותו ונגיד אם זו תרומה שאפשר לקבל אותה או שאי אפשר לקבל אותה. 

 צריך להצביע לכל מה שאמרנו.   יהונתן: 

 11 בעד: 
 0 נגד: 

 0 נמנעים: 
 החלטה התקבלה פה אחד                        

הנציגים שלנו זה אהרון שאול ואלעד רפד. יש    2תגידים עירוניים, תאגיד המים יובלים בשומרון,   מאיר: 

תמיד שניים רק שאת אהרון שאול היה רק שהם לא מקבלים חברי מליאה. אני מקווה שעכשיו  

 יקבלו.  

אני חייב להגיד שאנחנו בקשר טוב ואדוק עם ראש העיר הנבחר של אריאל וזה תאגיד משותף   יהונתן: 

 של כולנו ובעזרת השם נעשה את החיבור הזה ונמשיך קדימה. 

 אנחנו מממנים ונקווה שגם יקבלו. אנחנו בעד.   מאיר: 

 גזבר המועצה, מאיר אלמליח.    – תאגיד איכות הסביבה                         

 . אהרון שאול   – ון  א פארק תעשיות בר                        

 כרגע יגאל ימשיך שם עד שיבחרו מישהו אחר.    – אשכול יהודה ושומרון                          
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 עליהם זה מקובל?  ברוך: 

 כן.  מאיר: 

 מי שקובע את זה, זה ראשי הרשויות בעצם, לא?  אהרון לאוטמן: 

 כן, הם אחרי בוחרים, אחרי שיתכנסו.   מאיר: 

 אם רוצים, אז נמשיך שם.   : ברוך 

 בעיקרון יבחרו מישהו חדש.  יהונתן: 

   . למה שהוא ימשיך? הוא לא מתפקד  ענבל הלל: 

אשכול הרשויות הוא בסמכות ראשי הרשויות שקשורים לאשכול להחליט. כרגע כדי לא לעשות   יהונתן: 

סתם הצבעה על מישהו ואז עוד פעם שיבחרו את כולם, אז עכשיו כולם גם ברשויות האלה  

 מתארגנים. כרגע זה נשאר בסטטוס קוו הזה. 

 ואז זה יבוא לאישור מליאה ברגע שיהיה מישהו אחר?  אהרון לאוטמן: 

 בוודאי.  מאיר: 

 הנציג שלנו באשכול.  שגיא: 

 הנציג הוא מטעמנו רק?  אהרון לאוטמן: 

ראש המועצה יכול להיות או מנכ"ל המועצה או גזבר המועצה. זה היחידים שיכולים להיות.   מאיר: 

 מחכים כי כרגע הוא יו"ר האשכול. 

 . כמעט רשויות    20כמה יש באשכול היום?   : גולדברג   יוסי 

 צריך להניע את התהליך הזה.  ענבל הלל: 

 , לא אנחנו. ראשי רשויות יודעים להניע דברים. הנהלת האשכול   מאיר: 

ענבל, חלק מהרשויות זה עדיין לא נכנס לראש המועצה אפילו בתוקף כי היה סיבוב שני אז   יהונתן: 

 מחכים ויחליפו.  

 11 בעד: 
 0 נגד: 

 0 נמנעים: 
 החלטה התקבלה פה אחד 

 

מקום להגיד עוד פעם תודה רבה לראש המועצה היוצא, יגאל להב, תודה רבה על  זה ה באמת   יהונתן: 

כל השנים שלו בעשייה הציבורית בקרני שומרון. גם על עשר השנים האחרונות בתור ראש  

מועצה וגם על עשרות שנים לפני כן כנציג, אישר ציבור בעשייה הציבורית פה. אנחנו מודים לו  

 תודה.  ,  דרך בהמשך ה בהצלחה    מאוד ובעזרת השם מאחלים לו 

 שאלה קודם החברה רונית לגבי הגיל השלישי.  : ענבל הלל 
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 אמרתי שהוועדות האלה יצאו בקול קורא ואנחנו, אחרי שיהיה חברים.  שגיא: 

 למה שזה לא יהיה חלק מהתפקיד שלי?   : ענבל הלל 

 כי יש ועדה כזאת שנמצאת במתנ"ס, למה צריך גם פה אחת?   מאיר: 

תהיה ועדה כזאת. אנחנו נוציא לה קול קורא, אתה כמובן שתוכל להיות יו"ר שלה או להוביל   יהונתן: 

 אותה, אחר כך נשים שם נציגי ציבור שרוצים להגיע מקול קורא שיהיה.  

 אבל אם היא במתנ"ס?  : גולדברג   יוסי 

 מי שמנהל את הגיל השלישי זה המתנ"ס.  מאיר: 

אולי נמלא את זה דרך המתנ"ס אבל אנחנו ניגע בזה בהמשך. ניגע בזה בהמשך או שנעשה   יהונתן: 

 ועדה מחוץ למתנ"ס גם. 

 בתור אחראי כיבוד לשעבר פה כשאני פורש, תרימו לחיים.   : אבנר  

 )מרימים לחיים(.  

 לעשייה מוצלחת בעזרת השם.   יהונתן: 

, תב"רים זה תקציבים בלתי רגילים, דברים שמחוץ לתקציב  911תב"רים חדשים זה תב"ר   מאיר:   

תערוכת תקומה עירונית    –   911המועצה, דברים שמתווספים לתקציב השוטף שלנו, אז תב"ר  

 אלף ₪ במימון מפעל הפיס. כולם מאשרים?    70עבור המתנ"ס הם מרימים את זה בסך  

 11 בעד: 
 0 נגד: 

 0 נמנעים: 
 החלטה התקבלה פה אחד 

 

   . , רכב הקב"ט שלנו עשה תאונה 912תב"ר   מאיר: 

 אני קודם כל אשמח כשאתם שולחים את הזימון יומי מה הולך להיות במליאה, תפרטו, תסבירו.   : אבי ברק 

 . מופיע בזימון  מאיר: 

 אתה עכשיו אומר הייתה תאונה וכדומה. אז תסבירו לפני כן על מה מדובר בכלל.   : אבי ברק 

אתה חי את העניינים, בסדר? אנחנו באים כל אחד מהעולם שלו. אחר כך אתה יודע איך   

הפרוטוקולים האלה נראים? תב"ר... מאושר פה אחד. זה נראה לא רציני. תסביר. אני אומר,  

 לפני דיון כזה, אתה אומר יש לנו תקציב ככה וככה, קרה לרכב קב"ט ככה וככה. 

לטובת זה אנחנו עושים מה שנקרא, יש דיוני הנהלה. הם מקדימים. בדיון ההנהלה אנחנו   מאיר: 

מעלים את כל מה שהולך לעלות במליאה. יש שם נציג מכל סיעה ושם דנים בדברים לפני, ואם  

 מעלים את זה שם.   – רוצים עוד פירוט  

 עכשיו לא היה.  אבי: 

עכשיו אישרנו. אבי, עכשיו המועצה עם נבחרי הציבור החדשים, מעכשיו והלאה יש את הדברים   יהונתן: 
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 שאישרנו להנהלה. 

 אתה מבקש לאשר כספים שאנחנו לא מבינים.  אבי: 

 אתה הנציג שלכם בהנהלה, כל פעם שתהיה ישיבת הנהלה תבוא.  יהונתן: 

 בוודאי.   אבי: 

אלף ₪ על התאונה    133, רכב הקב"ט שעשה תאונה, אנחנו קיבלנו מהביטוח  912אני מסביר.   מאיר: 

אלף ₪ כדי לקנות רכב חדש. רכב קב"ט זה רכב שאנחנו    167צריכים להשלים עוד  ואנחנו  

חייבים לרכוש אותו והוא לא יכול להיות רכב ליסינג והוא לא יכול להיות רכב שכור. יכול להיות  

 שבהמשך נקבל עבורו מימון ממשרד הביטחון אבל כרגע צריך להביא אותו ולכן אנחנו לוקחים. 

 איזה רכב זה?  אהרון לאוטמן: 

   טיוטה.   מאיר: 

 טויוטה היילקס.   אהרון שאול: 

 דרך משרד הביטחון.  יהונתן: 

 דרך חשכ"ל.  אהרון שאול: 

 האחרון לא היה היילקס.  אהרון לאוטמן: 

 ג'יפ של רקסון, מכרז של חשכ"ל.  אהרון שאול: 

 ? 133לא הבנתי, אז למה קיבלנו רק   אבי: 

 זה הערך שלו אחרי שהוא נסע שנה וחצי.  מאיר: 

 ? 133  - ואי אפשר לקנות אוטו ב  אבי: 

 לא רכב של קב"ט.  מאיר: 

 אתה חייב לקנות רכב ביטחון.  יהונתן: 

 שהוא רכב חדש?  אבי: 

 כן.  יהונתן: 

 אתה לא יכול לקנות יד שנייה במכרז. תספר לי איך עושים כזה דבר, אני אשמח לשמוע.  מאיר: 

 אני לא יכול להוציא מכרז לרכב יד שנייה.  

וזה גם המלאי של הרכבים שיש, רכבי ביטחון שזמינים כרגע. ואנחנו צריכים רכבי ביטחון למען   יהונתן: 

 הביטחון של התושבים וזה מה שצריך, דרך החשכ"ל. מתי מגיע הרכב? 

 משהו כמו חודש.  מאיר אלמליח: 

 הוא מוכן, ברגע שנשלם הוא יגיע.  מאיר: 
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 יש משהו בינתיים מהביטוח? איך הוא נוסע?  אהרון לאוטמן: 

 אין, שכרנו רכב בינתיים.  מאיר: 

 באותו סכום?  אהרון לאוטמן: 

 זה עוד כסף.  : גולדברג   יוסי 

כל הכספים שגובים מהציבור במה שנקרא אגרת שמירה, נכנסים לא    – ל קרן שמירה  ע לשאלה   מאיר: 

לתקציב השוטף של המועצה, הם נכנסים לקרן שנקראת קרן שמירה, הם נכנסים רק לשם  

 ומותר להוציא אותם רק באישור המליאה ורק לצורכי ביטחון בלבד. 

 מה יתרת הכספים כרגע אחרי ההוצאה הזאת?   אהרון לאוטמן: 

 יש מספיק כסף שם.  מאיר: 

 העובד הפרטי יש תקנה שמושתת עליו אם הוא עושה נזק לרכב?  ענבל הלל: 

 לא הבנתי, עוד פעם?  מאיר: 

 תאונה. אם יש השתתפות עצמית של עובד במידה ועושים   יהונתן: 

 לא, אין השתתפות עצמית של עובד.   מאיר: 

 מה שלומו, הוא בסדר, הוא לא נפצע?  : ניר שמיר 

 הוא בסדר?  מאיר: 

 ברוך השם. עוזי בסדר, עובד קשה, יום ולילה. הוא בסדר גמור. הבנתם?   יהונתן: 

 קרן שמירה, כרגע יש מאגר כספים בקופה הזאת של הקרן?  : גולדברג יוסי 

 כן.  מאיר: 

בוא נניח שמחר בבוקר יש הצגה של ראשי מחלקות, יבוא הקב"ט או הרבש"צ, זה ייכנס בתוך   יוסי: 

 המסגרת? 

לא, זה לא בתקציב השוטף שלנו בכלל, זה לא עולה בתקציב שוטף. זה קרן שכל הכסף נכנס   מאיר: 

 לשם ומי שיכול להוציא משם כסף זה אך ורק המליאה ורק לצורכי ביטחון.  

 קרן שמירה זו קופה ייעודית לשמירה.  שגיא: 

 לצורכי ביטחון.   ף זו קופה סגורה שהיא למטרות ביטחון. ושמה נלקח כס  יהונתן: 

 כל משפחה משלמת אגרת שמירה ולשם זה הולך.  : ניר שמיר 

גם אם ניצלת את המסגרת השוטפת שלך עד תום, אתה לא יכול לבוא לקחת את הכסף   : ברק אבי 

 ולהעביר לתוך השוטף שלך, זה כסף צבוע לצורכי ביטחון בלבד.  

 .  מאושרת במליאה בלבד כל העברה   מאיר: 

 כמה כסף יש שם?  : גולדברג   יוסי 
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 . 2.5כרגע יש   מאיר אלמליח: 

 אחרי או לפני?  אהרון לאוטמן: 

 לפני.   : גולדברג יוסי 

 עוד לא שילמנו.   מאיר אלמליח: 

 מי בעד?  יהונתן: 

 כולם מאשרים?  מאיר: 

 11 בעד: 
 0 נגד: 

 0 נמנעים: 
 החלטה התקבלה פה אחד 

   

 

מותנה,    , תב"ר מותנה. כל תב"ר שמגיע ממשרד הביטחון הוא תב"ר 913התב"ר הבא זה תב"ר   מאיר: 

רק אחרי שאנחנו בעצם עושים ועדת רכש ומביאים את כל האישורים על הציוד, רק אז מאשרים  

 אלף שקל במימון מלא של משרד הביטחון.    100צוותי צח"י,    4  - לנו אותו. זה רכש ציוד ל 

 לי יש שאלה על זה  ענבל הלל: 

 מה זה צוותי צח"י?  יסמין: 

 צוות חירום יישובי. לך אני בטח לא צריך להסביר.   מאיר: 

 תקצוב מלא, כן?  אהרון לאוטמן: 

 כן, כתוב לך.  מאיר: 

הגבעות של מעלה, גינות, לפי צרכים שהם    4צוותי צח"י זה מתפרש בעצם על    4יש לי שאלה,   ענבל הלל: 

 הגישו? 

 לפי מה שמשרד הביטחון קבע, יש עמדה של מה צריך לבוא לכל צוות צח"י והוא קבע מה.  מאיר: 

 דרך קב"ט.  יהונתן: 

קודם כל, בוא נתחיל מזה שאין צוותי צח"י בכל מקום כזה. חוץ מצוות ביטחוני. בכל שכונה אין   ענבל הלל: 

 צוות צח"י מבוסס. זה משהו שצריך לעבוד עליו. רק אצלנו. 

 ענבל, נדון על זה.  יהונתן: 

 בוודאי, ואנחנו צריכים לעבוד על זה המשך.   ענבל הלל: 

 כולם מסכימים רק שזה לא רלוונטי עכשיו.   : ברק   אבי 

דבר שני, לגבי שאר שתי השכונות שלא מוכללות בתוך הארבע, יוכלו להפריש להם ציוד קודם?   ענבל הלל: 
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 אפשר לסדר את זה? 

 . , יש לנושא זה את הקב"ט אני לא יודע להגיד לך  מאיר: 

ענבל, אני חשוב שמה שנעשה, נדבר עם עוזי וגם מתוך ועדת הביטחון כדי באמת להציף את   יהונתן: 

הנושא כדי שבאמת יהיה פה פריסה של כל הציוד, גם צוותי צח"י או להקמת צוותי צח"י נוספים  

 בשכונות של ההתיישבות הצעירה או אם יש אנשים שרוצים לתת מענה שם, ניתן להם גם. 

 אלה תשובות שגם הרבש"צ צריך להגיד.  : גולדברג   יוסי 

 נדבר על זה עם עוזי וועדת ביטחון גם. מי בעד?   יהונתן: 

 כולם בעד?  מאיר: 

 11 בעד: 
 0 נגד: 

 0 נמנעים: 
 החלטה התקבלה פה אחד 

 

פיתוח המרכז האזרחי, זה מה שנקרא שכונת האורנים. קיבלנו    826  תב"ר   – הגדלת תב"רים   מאיר: 

, לטובת  17,555,267במימון משרד השיכון, סך הכול עומד התב"ר כרגע על    2,250,000עוד  

 שכונת האורנים.  

 רגע, המרכז האזרחי מה זה?  : ברק   אבי 

 הרגע הסברתי, שכונת האורנים.  מאיר: 

 מה קשור?  : ברק   אבי 

השם הרשמי ברשומות מה שנקרא, קוראים לחלק הזה איפה שנבנתה שכונת האורנים, זה   מאיר: 

 .  המרכז האזרחי   נקרא 

 ממיון משרד השיכון בנוסף למה שהיה.   2,250,000בכל אופן זה   יהונתן: 

 זה למרכז של המד"א ומכבי אש?  : ברק   אבי 

 לא.  מאיר: 

 פיתוח תשתיות.   יהונתן: 

 גינון זה לא פיתוח.   : ברק   אבי 

 זה השכונה החדשה וכל האזור.   יהונתן: 

 מה, ניקוזים למדרכות ותאורה?  אבי: 

 גם.  יהונתן: 

 זה לא קשור לאלה שבונים את השכונה?  : ברק   אבי 
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 לא.  יהונתן: 

 שיכון אישר. אלה דברים ברורים שמשרד ה  אהרון לאוטמן: 

 מי שממונה על זה, זו החברה הכלכלית. היא זאת שמבצעת.  מאיר: 

 מי בעד?      יהונתן: 

 11 בעד: 
 0 נגד: 

 0 נמנעים: 
 החלטה התקבלה פה אחד 

 

שקל ממשרד השיכון.    1,609,973בית ספר משואה. היו חייבים לנו עוד    753הבא זה    תב"ר  מאיר: 

שקל, זה התב"ר כרגע ובזה    31,111,985  - ובכך הגדלנו את התב"ר של בית ספר משואה ל 

 סיימנו.  

 מה הולכים לעשות עם הכסף הזה?  : ברק   אבי 

 מה עושים עם הכסף הזה?  אהרון שאול: 

 במשואה, עכשיו רק קיבלנו אותו.  כבר הושקע  הכסף הזה   מאיר: 

 מי בעד?  יהונתן: 

איפה אתה רושם    1,609,000  - יש לי רק שאלה כדי להבין בעניין הזה. עכשיו קיבלת את ה  אהרון שאול: 

 אותו? איפה זה נכתב?  

 . 753בתוך תב"ר   מאיר: 

 וזה היה לך חשבון בתב"ר?  אהרון שאול: 

 התב"ר היה במינוס.   מאיר: 

 זה לא חשבון בנק, זה כרטיס, אתה מתכוון לכרטיס.  מאיר אלמליח: 

בכרטסת מופיע לך במינוס. אבל עכשיו כשנכנס לתוך החשבון הבנק, מה היה לך שמה? הכסף   אהרון שאול: 

 נכנס לך בפועל גם.  

 לתקציב. זה נכנס לכרטסת.    תזרים תפריד בין   מאיר: 

פעם, אני יודע איך זה נראה. זו השאלה שלי. בסדר,  חבר'ה, יצא לי לראות איזה דוח כספי בחיי   אהרון שאול: 

 אחרי זה. 

 11 בעד: 
 0 נגד: 

 0 נמנעים: 
 החלטה התקבלה פה אחד 
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או     5,  4, שזה יכול להיות גם אחרי  עכשיו זה סגירת תב"רים. כל תב"ר שאנחנו מסיימים איתו  מאיר: 

שנים, זה לא בהכרח תב"ר שנסגר עכשיו, ברגע שסוגרים אותו ומסיימים איתו את הכסף,    10

מביאים אותו הנה להצהיר שהוא נסגר ומה אנחנו עושים עם יתרות הכספים, או שנשארו או  

 שחוסרים ואיך משלימים אותו.  

, הסדרת תב"ע של כביש ראשי נווה מנחם, הקטנו אותו, זה מה שעלה לנו בסופו של  528תב"ר                        

 שקל וסוגרים אותו באפס.    36,269אלף, עלה לנו כל התב"ע    100דבר, זה היה על  

₪ וסוגרים באפס. פעם    150,489  - אפליקציה לתושב, אנחנו מקטינים אותו ל   –   674תב"ר                       

 הייתה לנו אפליקציה לפני הרבה הרבה זמן.  

 שקל וגם סוגרים באפס.    45,434  - , הקמה ושדרוג אמצעים דיגיטליים, מקטינים אותו ל 675תב"ר                      

 היה לך, הוצאת בפועל ואתה חייב לסגור את הכרטסת.  אהרון שאול: 

 אם אני אומר לסגור זה אומר שאנחנו לא חייבים כסף ולא מוסיפים כסף.   מאיר: 

 פרויקט נסגר.  : גולדברג   יוסי 

 ₪, חיוב סעיף השתתפות בתב"רים וסוגרים באפס..    92,212  - , הקטנה ל GISשדרוג מערכות   מאיר: 

שקל, וחייבנו את סעיף    158,613  - , תוכנית הפעלה ברווחה, הגדלנו את זה ל 776  תב"ר  

השתתפות בתב"רים וסגרנו באפס. גם שם היה חסר לנו כסף כדי להשלים וסגרנו אותו באפס,  

 זה פעילויות ברווחה.  

  - ₪, חייבנו את מה שהיינו צריכים ב   52,199  - שיפוץ המרחב הציבורי, הקטנו ל   790תב"ר                        

 שקל.   4329

 איפה היה התב"ר הזה?  ענבל הלל: 

אני כבר לא זוכר איפה הוא היה, זה עוד פעם, זה תב"רים של לפחות שמונה שנים. שנבין, כל   מאיר: 

פעם שאני אומר שיפוץ מרחב ציבורי, זה אומר תיקון מדרכות, כבישים, שצ"פים, דברים שהם  

 לא מכוונים למקום מסוים. 

 כללי.  : גולדברג   יוסי 

שיפוץ גני משחקים והצללות, סגירה באפס, אין כאן לא    791דיברנו כבר, תב"ר    790תב"ר   מאיר: 

 פלוס ולא מינוס.  

   נגישות אקוסטית בבית ספר משואה, סגירה באפס.    831תב"ר                         

  25  - שקל, זיכוי התקציב השוטף ב   31,050  - צמצום התרבות חתולים, הקטנה ל   894תב"ר                         

 שקל.  

התב"ר האחרון זה תב"ר אם אתם זוכרים שהצבעתם לקחת כסף מהכסף של בית ספר ברקאי                         

ומהתקציב שלנו לבנות גדר גבוהה, בין ברקאי לבין הזה שלא יזרקו דברים. ביטלנו את זה  

 והתבטל התב"ר. לא לוקחים כסף מבית הספר. 

 בנו את הגדר או לא?  : ניר שמיר 
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 יבנו את הגדר אבל זה לא מהתקציב של תב"רים. זה משרד החינוך או דברים אחרים.  מאיר: 

 צריך להצביע על כל הסגירות.  יהונתן: 

 צריך להצביע על כל הסגירות, כולם מאשרים את כל הסגירות?  מאיר: 

 11 בעד: 
 0 נגד: 

 0 נמנעים: 
 החלטה התקבלה פה אחד 

 

 תודה רבה.   מאיר: 

אני אגיד משהו, חלק מלקחים מהעבר, אנחנו רוצים באמת לבנות פה לו"ז שידוע להמשך, מאיר   יהונתן: 

הכין את הלו"ז לשבועיים הקרובים כדי שכולכם תוכלו לראות את האירועים שקורים ותוכלו  

 להיערך בהתאם. מאיר אתה רוצה לעבור על זה? 

,  אהרון שאול בבוקר, ועדת מכרזים. מי שמונה לוועדת מכרזים, זה    9:00  - ביום חמישי הקרוב ב  מאיר: 

 . לאוטמן ואבי ברק   אהרון 

 תתאמו ביניכם.   מאיר: 

תתאמו ביניכם, יש לכם קבוצת ווטסאפ. שלי, בוועדת מכרזים לא תמיד התאריך לא תמיד נוח   שגיא: 

 לכולם, תתאמי שיהיה נוח לכולם.  

ביום ראשון אנחנו מתחילים סבב של כל המנהלים להציג כל אחד את תוכנית העבודה שלו, את   מאיר: 

כאשר ביום    2024האגף שלו ואת המחלקה שלו ואת התקציב שלו לקראת האישור של תקציב  

 ראשון אנחנו מתחילים בשעה חמש. 

 יום ראשון הקרוב?  : ניר שמיר 

ימים לדון בתקציב גם. אם לא    10יום ראשון הקרוב כי עוד שבוע אתה צריך להציג, אתה צריך   מאיר: 

 נעבוד על פי זה, נגיע לאחרי פסח. 

 אני מבקש זימונים לשלוח.  אהרון לאוטמן: 

 אהרון אתה צודק, דיברנו על זה. למי שיש קושי להגיע, נעביר לו את המצגת.  שגיא: 

לתאם, לבוא  הוותיקים יודעים ומי שלא, אז זו מצגת שכולם מציגים. בלי קשר לזה, כל אחד יכול   מאיר: 

הנה, להיפגש איתי, להיפגש עם המנהל הרלוונטי שהוא רוצה דווקא ולשבת על התקציב, על  

 תוכנית העבודה שלו. העיקר שצריך להיות מוכנים להתייחסויות לתקציב, להערות לתקציב. 

 את זה בזום?   ח אפשר לפתו  יסמין: 

 בוודאי.   מאיר: 

הוא יכול לשאול שאלות, הבהרות, יש פה    – אני אוסיף ואני אגיד, אם מישהו רוצה לשאול משהו   יהונתן: 

את המנהלים, יציגו גם, תיקחו את כל מה שאתם צריכים מבחינת הכלים כדי לדעת ולבוא  

 מוכנים. 
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ביום ראשון תקבלו ביחד עם זה שמתחילים להציג, תקבלו את החוברות מה שנקרא, חוברת   מאיר: 

 תקציב, חוברת הפרויקט, כל הדברים שצריכים לאשר. 

 אפשר באקסל?  אהרון לאוטמן: 

 ישלח לך. הגזבר  דיגיטלי   מאיר: 

 אין בעיה אהרון.  יהונתן: 

ביום ראשון, מי שמציג זה חוץ מהמבנה הארגוני והשינויים שמתבצעים במועצה, יציג את   מאיר: 

המחלקה לשירותים חברתיים, את המחלקה לביטחון קהילתי, אגף החינוך ומחלקת הביטחון.  

או ברגע שנסיים , יתכנס    20:30כל אלה יציגו ביום ראשון. ביום ראשון לאחר מכן בשעה  

דירקטוריון החכ"ל, כל מי שמונה לדירקטוריון חכ"ל לדיון ראשון, חייבים לעשות את זה כי אין  

שם שום סמכויות חתימה ואי אפשר בכלל לעשות שם שום דבר כולל לא להוציא שקל כרגע שם  

אשון, ישר אחרי  בחכ"ל עד שלא עושים את הדיון הראשון. לכן אנחנו עושים את זה ביום ר 

 שמינינו כאן את הדירקטוריון. 

 זה לא קשור בתקציב?   20:30 ענבל אורן: 

 לא, זה אחרי.   אבי: 

ביום שני מציגים אגף הנדסה, אגף שפ"ע, גזברות, תקציב המועצה הכללי, תכנון הפרויקטים   מאיר: 

שזה    9.4  - , כל זה נציג ביום שני. לאחר מכן עד יום שלישי ה 2024ותקני כוח האדם לשנת  

שבוע לאחר מכן כל מי שיש לו שאלות, הבהרות, רוצה להתייעץ, רוצה לדבר, רוצה, יש לו  

נא להעביר את זה עד אז כדי שנוכל לשבת ולדון ולראות מה אנחנו עושים    – השגות על משהו  

 עם הבקשות ועם הדברים שלכם.  

 מול מי?  אבי: 

 מולי, מול המנכ"ל.   יהונתן: 

ליהונתן, לי, זה לא משנה. העיקר שתעביר את זה שנרכז ביחד וניקח את כל ההערות שלכם   מאיר: 

  אנחנו עושים דיון הנהלה בנושא התקציב וביום שלישי לאחר מכן   9.4ואז בעצם ביום שלישי  

   נכנס מליאה לאישור התקציב. 

דיון מליאה שכל דיון    20:00. ובשעה  19:00אנחנו נעשה ועדת תכנון ובנייה בשעה    16.4  - ב                        

. מי שלא מכיר, חוץ מאישור התקציב אנחנו מאשרים באותה  2024המליאה יהיה אישור תקציב  

 . 2024מליאה את תקני כוח האדם ואת כל הפרויקטים של המועצה לאותה שנה,  

 אני רואה שהעברנו לשלישי את המליאה ותכנון ובנייה. אנחנו רוצים לעשות ביום שני?  יהונתן: 

כרגע זה יום שלישי, אם תחליטו לשנות יום, תגידו, אין בעיה. הזימון למליאה ייצא כמובן ביום   מאיר: 

ראשון הקרוב. זהו מבחינתי. חוץ מזה קיבלתם חוברת של הנחיות על מה שנקרא על הנחיות  

 של דיוני מליאה.  

רק לסיום אני רוצה להגיד משהו באופן אישי. אני חושב שגם מרגש לראות אבל באופן   יהונתן: 

חברי מליאה שנמצאים בקואליציה, כל אחד רוצה לעבוד. מבחינתי זה    11שמשתקף גם פה,  

משהו שכולנו מחויבים לציבור, באים לעבוד בשביל הציבור ואני שמח שכל אחד פה התגייס  

ולם בחמש השנים הקרובות. אז בעזרת השם עוד פעם נעשה  בשביל לבוא ולעבוד לטובת כ 
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 ונצליח בצורה משותפת למען כלל הציבור. 

בחומרים האלה שהביאו לתדריך, משהו שלא היה בשנים הקודמות, ראיתי שיש אפשרות בעצם   אהרון לאוטמן: 

לקבל לחברי המליאה חדר שיוכלו לקבל בו קהל או כאלה דברים. אפשר אפילו משרד, חדר  

 ישיבות ביום? 

 יש בזה נוהל מסודר.   יהונתן: 

 כן, מקצים חדר לפי תורנות.  ברוך: 

 תודה רבה חברים, תודה גדולה.  ,  אין בעיה, נקצה מקום  יהונתן: 

 *** 

 . 20:40שעת סיום:                      

 __________________                                 __________________ 

 מאיר ארונוביץ                      יגאל להב            

            "ל המועצה  מנכ                       ראש המועצה     


